# Sommertreffen 2016

24.-26.06.2016 in Bad Marienberg



Der Stammtisch Ruhr lädt ein zum Sommertreffen mit JHV nach Bad Marienberg. Mitten im Westerwald gelegen sind von hier aus Touren in jede Richtung ein großartiges Erlebnis. Von Bad Marienberg aus ist es kaum möglich eine langweilige Tour zu fahren. Mit oder ohne Guide, mit oder ohne Karte, solange man sich von der Dosenbahn fernhält versorgt uns der Westerwald mit wunderbaren Kurvenstraßen in prächtiger Landschaft. Der Austragungsort an sich hat auch einiges zu bieten, neben seinem typischen Westerwalder Landschaftsbild bietet das Heilbad auch Kneippanlagen und schöne Parks an die beim Spaziergang erkundet werden können.

#### Unterkunft

Wir beziehen für das Sommertreffen die Jugendherberge Bad Marienberg. Eine moderne JHB (Kategorie 4+) in der wir sieben Vierbettzimmer und 13 Doppelzimmer reservieren konnten.



Jedes Zimmer hat sein eigenes Dusch/WC und die Herberge bietet uns die üblichen Annehmlichkeiten moderner Jugendherbergen wie WLAN und einen Kicker.



Jugendherberge Bad Marienberg Erlenweg 4 56470 Bad Marienberg Telefon 02661/5008

## Programm

Freitag: Ab 14 Uhr Anreise

Bis 21 Uhr Abendessen

Samstag: Frühstück

Touren-Abfahrt

Cappu – Tour Flotte Tour Klein in Klein

usw... Abendessen

Anschließend JHV und Benzingespräche

Sonntag: Bis 09:30 Uhr Zimmer freimachen

Abreise

#### **Leistungen und Preise**

Zwei Übernachtungen, mit Frühstück

Freitag Abendessen, Samstag Frühstück und Abendessen, Sonntag Frühstück Geführte Touren in alle Himmelsrichtungen.

Doppelzimmer: 74€ pro Person Vierbettzimmer: 64€ pro Person

Aufschlag für Aufwendungen (Nichtmitglieder )...usw (Kay) 10€

### Anmeldung

Bis spätestens XX.XX.XXXX online

>>Online-Anmeldung<<

oder schriftlich / per Email an:

Transalp-Freunde Deutschland e.V.

c/o Kay Jonas Fichtenstr. 23

23617 Stockelsdorf/Krumbeck Email: kay@taf-nordlicht.de

Das Geld überweist Ihr bitte auf das Vereinskonto:

Transalp-Freunde BLZ: 50090900

KtoNr.: 6487593600

PSD-Bank Hessen Thüringen IBAN: DE75500909006487593600 SWIFT/BIC: GENODEF1P06

Verwendungszweck: "Sommertreffen 2016 [Name]"